ОТЧЁТ 
об исполнении  Плана мероприятий по реализации в сельском поселении Богородский сельсовет муниципального района Благовещенский район  Республики Башкортостан  Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года 
по состоянию на 01.07.2020 года 

Администрация сельского поселения Богородский сельсовет муниципального района Благовещенский район  Республики Башкортостан  проводит работу во взаимодействии с религиозными объединениями по духовно-нравственному развитию личности, формированию самосознания и гражданской ответственности, укреплению межнационального и межконфессионального согласия, организации антитеррористической деятельности, противодействию возможным фактам проявления терроризма и экстремизма, формированию толерантной среды на основе ценностей многонационального российского общества, общероссийской гражданской идентичности и культурного самосознания, принципов соблюдения прав и свобод человека.
Основное взаимодействие местной власти организовано с представителями православного христианства.
Постановлением администрации сельского поселения Богородский сельсовет  № 56от 14.10 2019 г. утверждена программа «Об  утверждении Программы  по профилактике терроризма и экстремизма в сельском поселении   Богородский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2019-2021  годы».
На заседаниях комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности рассмотрены вопросы профилактики пожаров, предупреждения гибели людей на них,  антитеррористической защищенности объектов проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий;
Проводится работа среди населения по действиям при угрозе совершения террористических актов и возникновении чрезвычайных ситуаций на сходах граждан, собраниях трудовых коллективов, подворных обходах; организована раздача памяток для населения.
Организована проверка частного жилого сектора, обращено особое внимание на места проживания лиц, состоящих на профилактическом учете, злоупотребляющих спиртными напитками, одиноких инвалидов и престарелых граждан;
При обходах населенных пунктов уделяется внимание на наличие нанесений на архитектурные сооружения символов и знаков экстремистской направленности.
На информационных стендах в здании администрации, сельском клубе,  сельской библиотеке  размещены памятки  «Действия при угрозе совершения террористических актов и возникновении чрезвычайных ситуаций»;
На сайте сельского поселения размещены памятки по борьбе с экстремизмом и терроризмом.
Проводится разъяснительная работа среди молодежи об уголовной и административной ответственности за экстремистскую деятельность;
Организован межведомственный обмен информацией  о прибывающих на территорию СП Богородский сельсовет граждан,  дома которых посещаются с составлением Акта ЖБУ.
Богородский СК осуществляет социокультурную деятельность для всех групп населения, без национальных и возрастных барьеров. Проводятся фольклорные праздники, тематические вечера, направленные на возрождение и сохранение народных традиций, духовности. Проводятся беседы с детьми о вере, надежде, любви, главных христианских добродетелях. Развивается художественная самодеятельность на основе различных народных традиций и культурного наследия. 
Проводятся: праздники национальных культур Рождество, Масленица, Пасха, Крещение, обрядовые праздники и другие.
Организуются и проводятся спортивные мероприятия.
В сельском клубе проводится воспитательная и просветительская работа с детьми и молодежью о принципах поведения в вопросах веротерпимости и согласия, в том числе в отношениях с детьми и подростками; о недопустимости заведомо ложных сообщений террористического и экстремистского характера и ответственности за эти действия.
В сельской библиотеке организовываются выставки и проходят мероприятия:
-  оформлен информационный стенд «Терроризму скажем – НЕТ!»


И.О. главы сельского поселения                            А.И.Янгубаева                      
