Выявлены нарушения по охране труда.

Благовещенской межрайонной прокуратурой проведена проверка на промышленном предприятии, осуществляющим выпуск дорожных конструкций, по обращению местного жителя по факту нарушений законодательства об охране труда.
 В ходе проверки выявлены нарушения трудового законодательства, а именно: не осуществлен должный контроль за эксплуатацией и хранением средств индивидуальной защиты, не осуществлен должный производственный контроль за состоянием используемых съемных грузозахватных приспособлений, ответственным должностным лицом допущена эксплуатация не сертифицированных инструментов работниками, ответственное должностное лицо не обеспечило выдачу средств индивидуальной защиты. 
По результатам проверки, межрайонной прокуратурой в адрес директора организации внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения представления приняты меры по устранению выявленных нарушений.
Также межрайонной прокуратурой в отношении директора промышленного предприятия возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27.1, ч. 2 ст. 5.27.1, ч. 3 ст. 5.27.1, ч. 4 ст. 5.27.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (Нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации).
Постановлением Государственной инспекции труда в РБ директор промышленного предприятия привлечен к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 42 000 рублей.
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