О резерве кадров

Кадровый резерв на муниципальной службе

Правовые основы муниципальной службы в Российской Федерации составляют Конституция Российской Федерации, Федеральный закон от 7 февраля 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», а также Федеральный закон от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другие федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, Конституция Республики Башкортостан, законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации (далее - законодательство о муниципальной службе), уставы муниципальных образований, решения, принятые на сходах граждан, и иные муниципальные правовые акты.

Ст. 33, Федеральный закон от 02.03.2007 №25-ФЗ (ред. от 03.05.2011) «О муниципальной службе в Российской Федерации».
В муниципальных образованиях в соответствии с муниципальными правовыми актами может создаваться кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы.
Указ Президента РБ от 13.10.2009 №УП-595 «Об утверждении Программы развития государственной гражданской службы Республики Башкортостан и муниципальной службы в Республике Башкортостан на 2009 - 2013 годы».
