Выявлены нарушения законодательства об информационной безопасности, персональных данных.

Благовещенской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства об информационной безопасности, персональных данных в деятельности образовательных организаций.
 В ходе проверки выявлены нарушения законодательства об информационной безопасности, персональных данных, например, в образовательных организациях отсутствуют: инструкция по установке, ремонту, модернизации, модификации и техническому обслуживанию программных аппаратных, программно-аппаратных средств на ПЭВМ, обрабатывающих информацию ограниченного распространения; перечень персональных данных, обрабатываемых в учреждении; приказ об определении помещений, в которых обрабатываются персональные данные, инструкция по обращению с материальными носителями персональных данных; перечень программного обеспечения, разрешенного к установке; правила рассмотрения запросов субъектов персональных данных; инструкция об организации контроля состояния персональных данных, не утвержден состав комиссии по контролю состояния обработки персональных данных, план по контролю (по защите информации), порядок реагирования на инциденты информационной безопасности; инструкция по эксплуатации средств защиты информации; перечень информационных систем; журнал инструктажа по информационной безопасности.  
По результатам проверки, межрайонной прокуратурой в адрес директоров и заведующих образовательных организаций внесены представления об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения представления приняты меры по устранению выявленных нарушений.
Также межрайонной прокуратурой возбуждены в отношении директоров и заведующих образовательных организаций дела об административном правонарушении по ч. 6 ст. 13.12 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (Нарушение правил защиты информации).
Постановлением административного органа директоры и заведующие образовательных организаций привлечены к административной ответственности в виде штрафа.
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