Вниманию руководителей организаций и индивидуальных предпринимателей республики!

26 января 2017 года  РГАУ МФЦ совместно с Госкомитетом Республики Башкортостан по торговле и защите прав потребителей, УФНС России по Республике Башкортостан и  АО «БРСК» проводит республиканский семинар «Новый порядок работы контрольно-кассовой техники и обработки фискальных данных».
Участие в семинаре бесплатное, заявку необходимо направить по e-mail: l.nasyrova@mfcrb.ru
или сообщить по телефону: 8 (347) 246 55 33, добавочный 30123.

Семинар проводится по адресу: г.Уфа, ул. Бикбая 44, офис РГАУ МФЦ (начало в  11.00).
С программой семинара можно ознакомиться здесь.
Напомним, что в июле 2016 года был подписан Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчётов и (или) расчётов с использованием платёжных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Федеральный закон направлен на создание автоматизированной системы контроля за применением контрольно-кассовой техники, позволяющей осуществлять в автоматизированном режиме анализ полноты учёта выручки (доходов).
Федеральным законом предусматривается поэтапный переход на применение контрольно-кассовой техники, передающей информацию о расчётах через оператора фискальных данных в налоговые органы в электронном виде.
При этом сохраняется действующий порядок применения контрольно-кассовой техники на территориях, где не может быть обеспечена передача информации о расчётах в налоговые органы в электронном виде по причине отсутствия связи. Федеральным законом также предусматривается формирование кассового чека не только на бумажном носителе, но и в электронном виде.
Организации и индивидуальные предприниматели вправе до 1 февраля 2017 года осуществлять регистрацию контрольно-кассовой техники в порядке, установленном Федеральным законом от 22 мая 2003 года № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа» (в редакции, действовавшей до дня вступления в силу настоящего Федерального закона) и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами. При этом контрольно-кассовая техника, зарегистрированная в налоговых органах до 1 февраля 2017 года, применяется, перерегистрируется и снимается с регистрационного учета организациями и индивидуальными предпринимателями в порядке, установленном Федеральным законом от 22 мая 2003 года № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа» (в редакции, действовавшей до дня вступления в силу настоящего Федерального закона) и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, до 1 июля 2017 года.
Организации и индивидуальные предприниматели, обратившиеся с 1 февраля 2017 года с заявлением о регистрации (перерегистрации) контрольно-кассовой техники в налоговые органы, обязаны заключить договор с оператором фискальных данных и осуществлять передачу фискальных данных в налоговые органы в электронной форме через оператора фискальных данных, за исключением случая, указанного в пункте 7 статьи 2 Федерального закона от 22 мая 2003 года № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа» (в редакции настоящего Федерального закона).
Со ссылкой на информацию от производителей ККТ, минимальная стоимость нового порядка применения касс по расчетам Минфина России (письмо от 20.12.2016 № 03-01-15/76185) составит не более 25 тысяч рублей. В эту сумму входит приобретение новой ККТ с фискальным накопителем со сроком действия ключа фискального признака не менее 36 месяцев, услуги оператора фискальных данных и услуги оператора связи.
 
